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                            Ata da Sétima Sessão Ordinária 

Ata da Sétima Sessão Ordinária, do primeiro ano Legislativo da Sexta Legislatura, da 

Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos dois dias do mês de Abril do 

ano de dois mil e treze, às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a 

Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin – PRB. Compareceram ainda a este 

ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio Machado - PP; Aparecido Vieira 

Lopes - PRB; Donato de Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes - PMN; 

Geroaldo Ramos Silva - PMDB; João Maria dos Santos - PRB; José Oliveira de Lima - 

PSD; Juvenil Santos Sena - PSDB; Marcos Froes Pereira - PSDC; Nelson Dias 

Fonseca - PtdoB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e 

solicita a mim Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, que procedesse 

com a leitura da Ordem do Dia. Logo após foi procedida à leitura da Ata da Sexta 

Sessão Ordinária, sendo que o Vereador Donato de Jesus Almeida pede para ratificar 

a palavra advertência por divergência e colocada à ata em votação ficou aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que constou 

de: Projeto de Lei nº 1.282/2013, de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes - 

PMN; Projeto de Lei nº s 1.288 e 1.1289/2013, de autoria do Executivo Municipal; 

Projetos de Lei nº s 1.290 e 1291/2013, de autoria do Vereador Fabiano Reges 

Fernandes - PMN; Oficio nº 042 e 049/2013, ambos de autoria do Executivo 

Municipal; Indicação nº 070/2013, de autoria do Vereador Donato de Jesus Almeida – 

PT. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Não havendo Oradores inscritos, o Senhor Presidente passa aos 

Oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador Nelson Dias 

Fonseca – PtdoB. O Orador externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, 

aos colegas Vereadores e público que se encontra presente no plenário. O Orador 

inicia discursando que se deve haver uma solução de imediato com relação aos 

maquinários do município, pois tem visto máquinas no pátio da Cibrazém como se 

estivessem abandonadas, até mesmo pelo fato de que tiveram máquinas que foram 

transportadas para Ariquemes para fazer avaliação e retornaram por falta de abertura 

de processo para fazer os empenhos e ressalta a sua preocupação, pois o município 

tem uma extensão muito grande de estradas, e o período de estiagem já está próximo 

e tudo que se vai fazer está preso na comissão de licitação e pede para que se 

procure uma forma mais breve possível e com transparência no que está ocorrendo 

na Secretaria de Obras, pois há muitas reclamações. Segundo Orador, Vereador 

Marcos Froes Pereira - PSDC.  O Orador externa cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares e público que se encontra presente no plenário. O 

Orador fala que em relação à Secretaria de Obras é preciso que todos os Vereadores 

se unam e vão ver o que realmente está acontecendo, para ter alguma solução e 

agradece aos empresários da Avenida Jorge Teixeira que dá acesso à serraria do 

Naldinho, pois com parceria entre a Prefeitura e o China recuperaram um pequeno 

trecho da Avenida. Terceiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB. O 
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Orador externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos colegas 

Vereadores e público que se encontra presente no plenário. O Orador inicia 

comentando que um dia após as eleições procurou o Senhor Prefeito Marcos 

Aparecido Leghi, onde disse que poderia contar com sua pessoa e que juntos iam 

trabalhar em prol do Município de Alto Paraíso e destaca que os Vereadores têm o 

direito de ouvir e reivindicar, mas também tem que entender que todos são parceiros 

junto nessa batalha e que, no entanto foi dado um prazo para colocar a casa em 

ordem e lembra que o começo é difícil e tem certeza que em breve o Senhor Prefeito 

estará com as coisas resolvidas para atender a população. Quarto Orador, Vereador 

José Oliveira de Lima – PSD.  O Orador externa cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares e público que se encontra presente no plenário. O 

Orador parabeniza o Senhor Vereador Marcos Froes Pereira, juntamente com o 

Secretário de Obras que conversaram com os empresários da cidade, no qual deu 

uma parcela de contribuição de grande valia para arrumar uma parte da Avenida. O 

Orador fala da ponte da linha C-115 onde está perigosa a travessia sobre a mesma e 

declara a necessidade de recuperação.  Ressalta também que a RO que vai até 

Ariquemes está uma vergonha, pois tem muitos buracos de grande profundidade com 

riscos de acidentes, assim como o travessão que vai para o Triunfo, onde já pediu 

para o Secretário ir pelo menos dar uma olhada. Encerra seu discurso dizendo que o 

Senhor Prefeito deve conversar com seu grupo de funcionários da CPL para ver o que 

está acontecendo para o retardamento dos trâmites processuais. O Senhor 

Presidente Paulo Cesar Bergantin Pede a Parte. O Orador Jose Oliveira de Lima 

cede a Parte. O Senhor Presidente fala que alguns Vereadores estiveram com o 

Senhor Prefeito e conversaram, e o mesmo disse que tinha concedido um prazo para 

a CPL concluir o serviço. Destaca que o município possui 1260 (um mil, duzentos e 

sessenta) quilômetros de estradas e todos sabem que tem pontos críticos e nunca viu 

um travessão tão ruim quanto está o B-20 e que isso prova que o Governador está 

deixando a desejar. Volta a palavra ao Orador Jose Oliveira de Lima que prossegue 

seu discurso  dizendo que é necessário que a Secretaria de Obras abra um processo 

para contratar um trator para puxar madeira para realizar os consertos das pontes e 

destaca a importância da execução dos trabalhos de recuperação das estradas das 

linhas. Quinto Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva - PMDB. O Orador externa 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos colegas Vereadores e público que 

se encontra presente no plenário. Fala que ficou decepcionado com as colocações de 

seu colega Vereador que esteve na rádio dizendo que os vereadores haviam mudado 

o dia da mentira e diz que o mesmo deveria respeitar seus companheiros e se 

retratar. Ressalta que está trabalhando para a melhoria do município e explana sobre 

suas viagens em busca de recursos. Sexto Orador, Vereador Fabiano Reges 

Fernandes - PMN.  O Orador externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, 

aos seus Pares e público que se encontra presente no plenário. O Orador fala que 

não retira nenhuma palavra do que foi dito no rádio, porque se foi prestado atenção 

em sua entrevista, falou quanto ao fato da transferência da divisa do Alto Alegre, e 

destaca que sua pessoa e o Vereador Aparecido Antônio Machado se dispôs a ir a 



 

3 

 

Ariquemes, no qual o Senhor Prefeito esteve presente e então falaram com o 

Deputado Saulo para tentar remarcar a divisa do Alto Alegre para a fundiária e afirma 

que em nenhum momento falou que o Vereador Geroaldo ou Deputado Ribamar tinha 

mentido em algo, até mesmo porque teve Vereadores que disseram que eles foram 

atrás de resolver também a questão. O Orador fala ainda ao Vereador Geroaldo 

Ramos que o mesmo diz não ter estudo algum e que é trabalhador da roça, mas 

afirma que o mesmo fez oito emendas em seu Projeto. Sétimo Orador, Vereador 

Donato de Jesus Almeida - PT. O Orador externa cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos colegas Vereadores e público que se encontra presente no 

plenário. O Orador fala do anseio por parte dos Vereadores, da população e do 

Prefeito Municipal em agir e executar, onde temos uma estrutura administrativa que é 

tridimensional, sendo o executivo, o legislativo e a judiciário, na qual cada um atua 

rumo ao progresso mais eficiente nas suas funções e que quando vê que já está com 

noventa dias de governo e o setor técnico não consegue liberar recursos para gastar 

em beneficio do povo, isso advém de uma necessidade imposta pelo Tribunal de 

Contas e o Ministério Público, o que demonstra que não estamos habilitados a 

corresponder com certas exigências que de fato são necessárias para que se balize o 

gasto do dinheiro publico com mais eficiência e com menos risco de perda, e destaca 

que temos que se capacitar para ser mais ágil e corresponder às exigências da 

comunidade sem desobedecer aos prazos e as leis. O Orador fala aos nobres 

Vereadores que é muito importante quando cita alguma deficiências nas Secretarias, 

pois são onze Vereadores espalhados por vários partidos e que o recurso próprio 

arrecadado é deficiente, então é muito importante que cada Vereador busque com 

seus parlamentares emendas para ajudar e ainda declara que se por meio de 

documentos o Governador não fizer nada, terão que partir para os meios de 

comunicação. O Senhor Presidente Paulo Cesar Bergantin Pede a Parte. O 

Orador Donato de Jesus Almeida cede a Parte. O Senhor Presidente fala que sua 

pessoa, juntamente com o Vereador José Oliveira de Lima e o Vereador Fabiano 

Reges Fernandes estiveram com o Deputado Saulo que prometeu marcar com o 

Governador para uma conversa e discutir não somente sobre o travessão quanto 

outro problema que temos no município e que estão aguardando. O Orador Donato 

de Jesus Almeida retoma a parte. O Orador fala ao Vereador Fabiano que percebe 

que o interesse de todos os Vereadores em resolver um problema antigo, que foi a 

esperteza na época para que o Garimpo pertencesse a Ariquemes e destaca que isso 

foi uma coisa muito mal feita, pois acabamos arcando com os ônus de qualquer 

acidente que acontece na região do Garimpo Bom Futuro, mas os recursos ficam para 

o município de Ariquemes e agora vê o interesse dos Senhores Vereadores em 

resolver esse problema, mas ressalta que é preciso que todos se unam para lutar 

juntos, pois se for feito uma divisão a população vai ter prejuízo.  O Vereador 

Fabiano Reges Fernandes Pede a Parte. O Vereador Donato de Jesus Almeida 

cede a parte. O Orador fala que a convidou junto com o Vereador Aparecido Antônio 

Machado todos os Vereadores para conversar com o Prefeito Lorival Amorim e que 

de fato falou que não teve nenhuma outra iniciativa por parte de outro Vereador e 
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quando for marcada a reunião vai convidar todos para participarem, pois quer que 

todos venham somar juntos e não se dividirem. O Orador Donato de Jesus Almeida 

retoma a parte.  O Orador fala que na verdade o Vereador Fabiano e o Vereador 

Aparecido Antônio Machado tiveram a iniciativa por um caminho e os demais 

Vereadores tomaram iniciativa por outro caminho, sendo que todos tiveram o mesmo 

objetivo e que é muito importante a união dos dois caminhos, pois o fato que são vinte 

e quatro Deputados e quando o Projeto de Lei for mandado para ser votado será 

necessária à aprovação por dois terços de votos. O Vereador Juvenil Santos Sena 

Pede a Parte.  O Vereador Donato de Jesus Almeida cede à parte. O Orador fala 

que esteve em Porto Velho no gabinete do Deputado Mauro de Carvalho junto com 

uma equipe do Marco Azul e enfatiza que jamais vai tentar tomar a frente de algum 

Projeto de qualquer Vereador, no qual respeita cada um e em relação à parceria, 

pode contar com seu apoio e que sempre estará à disposição em prol do município. O 

Orador Donato de Jesus Almeida retoma a parte.  O Orador diz que estão no 

caminho certo e que vai sair desta sessão com outra visão dos fatos que causaram 

insatisfação e que é possível que tenham coerência e a capacidade de unificar as 

forças em defesa do município e lembra que a pedido da população da Vila está 

marcando uma audiência com o pessoal da telefonia celular, para ver a possibilidade 

de colocar uma torre na Vila da União do Alto Alegre e que isso vai depender do apoio 

de todos os Vereadores inclusive do Poder Executivo Municipal. Oitavo Orador, 

Vereador João Maria dos Santos - PRB.  O Orador externa cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que se encontra presente no 

plenário. O Orador inicia falando que não está aqui para discutir e nem brigar com 

outro Vereador e que está aqui para somar, e fala que em relação à Secretaria de 

Obras as coisas estão um pouco paradas, mas que acredita muito no Prefeito e que 

com certeza ele é um pioneiro de Alto Paraíso e destaca que está aqui par somar 

junto com ele, e ressalta que quando o mesmo estiver deixando a desejar também vai 

cobrar. O Orador fala para os professores que está juntos com eles e podem contar 

com seu apoio ao Projeto que será votado. Nono Orador, Aparecido Antônio 

Machado - PP. O Orador externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

colegas Vereadores e público que se encontra presente no plenário. O Orador 

parabeniza ao companheiro Vereador Fabiano que tem dado suporte nessa batalha 

para a mudança da divisa do Distrito de Alto Alegre. O Orador destaca que em janeiro 

foi marcado para haver uma conversa rápida, e destaca que o Senhor Lorival Amorim 

está disposto a fazer essa mudança e enquanto essa mudança não acontece, ele se 

comprometeu em arcar com algumas necessidades que o local precisa, sendo que 

esse mês vai ser mandado uma ambulância com motorista e um médico pelo menos 

uma vez por semana de Ariquemes. O Senhor Presidente Paulo Cesar Bergantin 

Pede a Parte.  O Vereador Aparecido Antônio Machado sede a parte. O Orador 

fala que só tem a parabenizá-lo e também ao Vereador Fabiano, pois estão 

mostrando porque foram eleitos, que é para trabalhar em beneficio da população e a 

população de Alto Alegre pode contar com seu apoio. O Orador Aparecido Antônio 

Machado retoma a parte.  O Orador fala que o Colega Vereador Fabiano jamais 
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queria atingir o Vereador Geroaldo e ressalta que o Deputado Saulo falou que sairia a 

reeleição e gostaria de contar com seu o apoio, então disse a ele que se chegasse ao 

objetivo de ajudar a região onde teve a maior parte dos votos poderia dar seu apoio, 

sendo que o Deputado Ribamar tem ajudado muito o município, mas veio depois do 

Deputado Saulo e que esse mês o Deputado vai comparecer na Vila para participar 

de uma reunião. O Senhor Presidente Paulo Cesar Bergantin pede a parte.  O 

Vereador Aparecido Antônio Machado cede a parte. O Orador fala que o Deputado 

Saulo colocou uma emenda de trezentos mil reais para a construção da praça e só 

depende da prefeitura fazer Projeto e que prometeu também colocar mais uma 

emenda de duzentos mil reais para construir os dois gabinetes na Câmara e um trator 

para o ano que vem, sendo que o Vereador Fabiano e o Vereador José Oliveira de 

Lima estavam presentes na reunião. O Orador Aparecido Antônio Machado retoma 

a parte.  O Orador destaca que não se deve só criticar e cobrar o Senhor Prefeito e 

que cada um tem que assumir a responsabilidade, e ressalta que o Senhor Prefeito 

está com grande problema nas mãos por ter feito parte da administração anterior. O 

Senhor Presidente Paulo Cesar Bergantin parabeniza ao Vereador Marcos Froes pela 

iniciativa e tudo o que faz para beneficiar a população. Não havendo mais Oradores 

inscritos o Senhor Presidente coloca em votação o Oficio de n º 042/2013, de autoria 

do Poder Executivo Municipal, que solicita em regime especial de votação ao Projeto 

de Lei nº 1.288/2013, ficando aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor 

Presidente coloca em votação o Oficio de nº 049/2013, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que solicita em regime especial de votação o Projeto de Lei nº 1.289/2013, 

ficando aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente suspende a 

Sessão por quinze minutos para Parecer das Comissões Conjuntas aos Projetos de 

Lei em Pauta. Retornando aos trabalhos o Senhor Presidente coloca a tribuna a 

disposição dos Vereadores para Discussão dos Projetos. Primeiro Orador, Vereador 

Juvenil Santos Sena - PSDB. O Orador fala que a princípio não compreendeu 

totalmente o Projeto 1282/2013, mas após melhor análise e orientação técnica, 

passou a entender o conteúdo do Projeto e juntos com os outros Vereadores 

entendeu que algumas alterações seriam necessárias. O Orador destaca que nenhum 

Vereador tem o direito de condenar alguém por suas opiniões e que está aqui para 

fiscalizar e ressalta o texto no inciso três do Projeto de lei 1282, que não foi especifico 

ao tipo de condenação, e sobre a questão das penalidades entende que quando já 

pagou a pena por algo que fez, já está livre perante a sociedade. Ressalta ainda que 

inicialmente considerou que o projeto deveria ser rejeitado, tendo em vista a 

existência de leis maiores em nosso País que regulamentam, mas os nobres colegas 

Vereadores e o Senhor Presidente decidiram que deveriam apresentar emendas para 

não reprovar. Segundo Orador, Vereador Fabiano Reges Fernandes - PMN.  O 

Orador inicia falando que nunca quis desmerecer alguém, nem mesmo por ser 

formado em direito e que só questionou com o Vereador Geroaldo o fato que tinha 

dito que não tinha entendimento, mas que entendimento todo mundo pode buscar e 

vai atrás, e como o Vereador fez algumas emendas no Projeto é porque algum 

conhecimento ele tem e sabe o que está fazendo. O Orador explana sobre o seu 
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Projeto da seguinte forma, que é a ficha limpa para pessoas que agem com 

improbidade administrativa e destaca que a função do Projeto não é prejudicar 

ninguém e que isso é uma realidade em São Paulo, Rio de Janeiro, Minas Gerais e 

entre outros Estados e que agora começou a ser realidade no Estado de Rondônia, e 

ressalta que já foi discutido em outras Câmaras e inclusive já saiu ate matéria 

impressa sobre esse Projeto. O Orador fala que todos os Vereadores, assim como o 

Prefeito e a Vice-Prefeita teve que passar por essa lei, e nada mais justo que todos os 

funcionários com cargo comissionado estejam passando por esse processo e pede 

que os colegas se atentem aos fatos, pois não tem nada a haver com a esfera civil ou 

criminal, e ressalta que se analisar o artigo primeiro fala sobre a improbidade 

administrativa e moralidade e que isso advêm da justiça eleitoral assim como no 

inciso terceiro que foi suprimido é condenações eleitorais. O Orador destaca que 

pegou as leis que cada candidato a Vereador passou e adequou ao município e que 

essa é uma Lei Federal. O Orador fala do questionamento do senhor Vereador em 

questão de penalizar duas vezes e que isso não acontece, muito pelo contrario, e 

essa Lei foi muito bem elogiada na OAB. O Orador pede para relatar um artigo que 

está sofrendo muita pressão, no qual diz que os que forem condenados à suspensão 

dos direitos políticos em decisão transitados e julgados ou proferida por órgão 

colegiado por ato doloso, improbidade administrativa, enriquecimento ilícito desde a 

condenação pelo prazo de seis anos, ou seja, a pessoa não poderá sair candidato ou 

ter cargo comissionado e ressalta que essa Lei não poderia sofrer certas emendas e 

pede desculpas ao amigo Vereador Geroaldo por ter dito que tinha colocado oito 

emendas e na realidade foram somente quatro emendas. O Orador fala aos 

Vereadores que essa lei não foi inventada por sua pessoa e pede para que estejam 

cientes na hora de votar essa lei, que lembre que estão aqui para ter transparência e 

são os representantes do povo. O Orador pede para que pensem na hora de votar 

nas emendas, pois com elas essa lei não terá finalidade alguma, sendo que é a 

mesma coisa de comprar um carro sem motor, onde não irá a lugar nenhum e declara 

que é contrario a todas as emendas. O Senhor Presidente Paulo Cesar Bergantin 

prorroga a sessão por tempo indeterminado para terminar os trabalhos. O 

Orador fala que essa lei foi feita para que as pessoas condenadas fiquem fora da 

administração pública e qualquer coisa dita ao contrário disso não condiz com que 

está protocolado. O Orador pede para explanar cada uma das emendas e ainda pede 

mais uma vez para que votem contrário as emendas, para que o Projeto seja 

aprovado na integra. O Senhor Presidente Paulo Cesar Bergantin cumprimenta e 

agradece a presença do Vereador de Cujubim e o Assessor de imprensa. Terceiro 

Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida - PT. O Orador inicia parabenizando o 

Vereador Fabiano pela iniciativa de ampliar esse debate e declara que ficou surpreso 

quando o mesmo apresentou a essa Casa o Projeto, e disse que não aceitava 

emendas ao mesmo, porque são onzes Vereadores eleitos justamente para fazer um 

estudo da criação das Leis no município, e diz que a sua iniciativa é plausível no 

sentido de ampliar o debate, porém já existe uma Lei Federal que rege a qualquer um 

dos Vereadores estão autorizados a fazer denuncias, e cabe ao Poder judiciário ver 
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se a Lei foi infringida ou não, e pede para que o Projeto seja votado e aprovado 

mesmo com as emendas e diz que ainda é leigo na área de direito e sempre busca 

algo para se informar e ainda ressalta que toda Lei Federal deve ser cumprida. 

Quarto Orador, Vereador João Maria dos Santos - PRB.  O Orador parabeniza o 

Vereador Fabiano pelo seu projeto e que concorda com a colocação do Vereador 

Donato sobre as emendas, pois é o direito de cada Vereador e declara que é 

favorável. Quinto Orador, Vereador Aparecido Antônio Machado - PP. O Orador 

inicia dando apoio ao Vereador Fabiano, pois está correto em suas colocações em 

implantar a moralidade dentro do município e sobre as emendas acha que está 

deixando o Projeto um esqueleto, onde está tirando o celebro, o coração e os 

pulmões e declara que vota ao contrário as emendas e se elas forem aprovadas seu 

voto é contrário ao Projeto. O Orador fala que em uma gestão anterior, no qual fez 

parte junto com o nobre Vereador José Oliveira de Lima e o Vereador Donato, 

também teve um Projeto polêmico que foi discutido e aprovado, e destaca que não 

custa nada implantar essa Lei em nosso município, pois ela vem para ajudar a 

população. Sexto Orador, Vereador José Oliveira de Lima – PSD.  O Orador fala 

que o nobre colega Vereador Aparecido Antônio Machado está equivocado, porque 

emendas são cabíveis aos Projetos e destaca que na Câmara Federal teve uma 

discussão longa, pois tinha Projetos com sessenta e três emendas e afirma que o 

Projeto é louvável e merece ser votado com as emendas. Não havendo mais 

Oradores inscritos o Senhor Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 

1.288/2013 de autoria do Executivo Municipal, sendo que o Vereador Fabiano Reges 

Fernandes pede vista sobre o Projeto 1.288/2013, ficando reprovado o pedido de vista 

por oito votos favoráveis e três contrários. O Senhor Presidente coloca em votação o 

Projeto de Lei nº 1.288/2013, fica aprovado por oito votos favoráveis e dois contrários 

e uma abstenção. O Vereador Fabiano Reges Fernandes pede copia do Projeto 

1.288/2013, ficando aprovado por unanimidade. Logo após o Vereador João Maria 

dos Santos pede dispensa da segunda votação do referido Projeto, ficando aprovado 

por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação o Projeto de Lei 

nº 1.289/2013, de autoria do Executivo Municipal, ficando aprovado por onze votos 

favoráveis e nenhum voto contrário. Logo após o Vereador Donato de Jesus Almeida 

pede dispensa da segunda votação do referido Projeto, ficando aprovado por 

unanimidade. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação a emenda 

modificativa de nº 001, de autoria do Vereador Donato de Jesus Almeida, referente ao 

projeto de Lei 1.282/2013 de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes, ficando 

aprovado por oito votos favoráveis, um voto contrário e uma abstenção.  Logo após o 

Senhor Presidente coloca em votação a emenda modificativa de nº 002, de autoria do 

Vereador Donato de Jesus Almeida, referente ao projeto de Lei 1.282/2013 de autoria 

do Vereador Fabiano Reges Fernandes, ficando aprovado por oito votos favoráveis, 

dois votos contrários. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação a emenda 

modificativa de nº 003, de autoria do Vereador Donato de Jesus Almeida, referente ao 

projeto de Lei 1.288/2013 de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes, ficando 

aprovado por sete votos favoráveis, dois votos contrários e uma abstenção. Logo 
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após o Senhor Presidente coloca em votação a emenda modificativa de nº 004, de 

autoria do Vereador João Maria dos Santos, referente ao projeto de Lei 1.288/2013 de 

autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes, ficando aprovado por sete votos 

favoráveis, dois votos contrários e uma abstenção. Logo após o Senhor Presidente 

coloca em votação a emenda modificativa de nº 005, de autoria do Vereador João 

Maria dos Santos, referente ao projeto de Lei 1.282/2013 de autoria do Vereador 

Fabiano Reges Fernandes, ficando aprovado por oito votos favoráveis, dois votos 

contrários. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação a emenda modificativa 

de nº 006, de autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva, referente ao projeto de Lei 

1.282/2013 de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes, ficando aprovado por 

sete votos favoráveis, dois votos contrários e uma abstenção. Logo após o Senhor 

Presidente coloca em votação a emenda modificativa de nº 007, de autoria do 

Vereador Geroaldo Ramos Silva, referente ao projeto de Lei 1.288/2013 de autoria do 

Vereador Fabiano Reges Fernandes, ficando aprovado por sete votos favoráveis, dois 

votos contrários e uma abstenção. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação 

a emenda supressiva de nº 001, de autoria dos Vereadores Marcos Froes Pereira e 

José Oliveira de Lima, referente ao projeto de Lei 1.282/2013 de autoria do Vereador 

Fabiano Reges Fernandes, ficando aprovado por sete votos favoráveis, dois votos 

contrários e uma abstenção. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação a 

emenda supressiva de nº 002, de autoria do Vereador Juvenil Santos Sena, referente 

ao projeto de Lei 1.282/2013 de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes, 

ficando aprovado por sete votos favoráveis, dois votos contrários e uma abstenção. 

Logo após o Senhor Presidente coloca em votação a emenda supressiva de nº 004, 

de autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva, referente ao projeto de Lei 1.282/2013 

de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes, ficando aprovado por sete votos 

favoráveis, dois votos contrários e uma abstenção.  Logo após o Senhor Presidente 

coloca em votação o Projeto de Lei nº 1.282/2013, de autoria do Vereador Fabiano 

Reges Fernandes com as emendas aprovadas, ficando aprovado por nove votos 

favoráveis e um voto contrário e uma abstenção. O Vereador Fabiano Reges 

Fernandes pede copias do Projeto, ficando aprovado por unanimidade. Logo após o 

Vereador Donato de Jesus Almeida pede dispensa da segunda votação do referido 

Projeto, ficando aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente coloca a 

tribuna para Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador, Vereador Marcos Froes 

Pereira - PSDC.  O Orador agradece, em nome do Naldinho, do Senhor Prefeito, o 

Senhor Vanderlin, que já foi Vereador dessa Casa e a todos que ajudou a recuperar a 

Avenida Jorge Teixeira. Segundo orador Vereador Nelson dias Fonseca PtdoB.  O 

Orador inicia falando que semana passada foi retirada da ordem do dia o Projeto de 

Lei de nº 1289/2013, que refere aos direito adquiridos por tempo de trabalho dos 

professores e destaca que o Professor tem uma missão muito grande que é de tornar 

a sociedade de Alto Paraíso em futuros Vereadores e Prefeitos e os cidadãos de bem 

do município e afirma que não foi pedido mais do que é um direito constitucional e 

que em parte o Projeto veio contemplar um pouco o anseio dessa categoria e declara 

que sempre estará à disposição de todos os professores. O Orador também fala do 
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Projeto de Lei que o Vereador Fabiano apresentou a essa Casa e que se contempla 

com o discurso de todos os Vereadores e que decidiu não entrar em debate e se 

absteve e ressalta que não apreciou o Projeto de nº1288/2013, porque quer que os 

projetos sejam colocados copias a disposição de todos. Terceiro Orador, Vereador 

Fabiano reges Fernandes - PMN. O Orador externa o seu repúdio pelo Projeto ter 

sido aprovado dessa maneira e como a população está presente vai saber o voto de 

cada um e frisa que não foi contrário a todas as emendas, no qual parabenizou 

algumas que veio de encontro para beneficiar o Projeto, mas o que acabou de ser 

feito é que os Senhores acabaram de aprovar um Projeto que não terá mais vigor e 

não funcionará e já em questão ao Projeto de Lei 1.288/2013 vai provar que as 

Vossas Excelências estavam errados, no qual beneficia apenas Vereadores e 

Prefeitos, onde vão poder dividir em quarenta e cinco parcelas as dividas perante a 

prefeitura. Não havendo, mais Oradores inscritos e não havendo mais nada a ser 

deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, convidando a todos para 

participarem da próxima Sessão Ordinária que acontecera no dia nove do mês de 

Abril do corrente ano e solicita a Mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da 

Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim 

e demais Membros da Mesa Diretora. 

 

. 


